
大学院教育に関する調査(満足度調査)結果(修了予定者対象）

保健学専攻　修士課程

1.
保健学に関する幅広い知識を体系的，集中的に学習す
ることができる

2.
ヒューマンサイエンスに裏付けられた高度に専門化した知識と技術を
結びつけた保健学分野の研究・教育者並びに高度専門技術者を養成す
るのに適した教育課程である

3. 教育課程は総合的にみて満足のいくものである

4. 所属分野での研究指導は満足のいくものである

5. 専門的な知識が身につく授業が多い

6. 新しい分野の勉強ができる授業が多い

7. 社会に出て役立つ授業が多い

8. 視野を広げるのに役立つ授業科目が多い

9. 各授業の人数は授業内容に対して適切である

10. 成績評価の方法はおおむね適切である

11. 学生の参加を積極的に促がす授業が多い

12. 授業以外でもコミュニケーションのとれる教員が多い

13. わかりやすい授業が多い

14.
理解度など，学生の反応をみながら進められる授業が
多い

15.
学習意欲や興味が増すように工夫されていた授業が多
い

16.
授業内容の必要性や位置づけをはっきりと示してくれ
る授業が多い

17. 重要なポイントをはっきりと示してくれる授業が多い

18. 学問分野の専門家として優れた先生が多い

19. 職員の窓口対応は十分に親切である

20. 学生の生活，健康支援は十分におこなわれている

21. 学生の就職・進学支援は十分におこなわれている

22. 図書館では十分なサービスを受けることができる

23. 図書館の蔵書が充実している

24.
ICT 環境，図書館，自習室等の学習環境の施設・設備
は充実している

25. 自主的な学習のための環境が整備されている

26. 利用可能な情報ネットワークが整備されている

27. この研究科への進学を後輩・知人に勧めたい

28.
大学等の目的及び学位授与方針に則して，適切な学習
成果が得られている
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対象者数 18名

回答者数 13名
回答率 72％


